

COMUNE DI CASSINE

Piazza Vittorio Veneto, n. 1 – 15016 Cassine (AL) C.F. e P. IVA 00229010061 Tel. 0144/715151 - Fax 0144/714258

e-mail: protocollo@comune.cassine.al.it pec: comune.cassine@legalmail.it

DECRETO DEL SINDACO N.10 DEL 14/03/2025

OGGETTO: Nomina Segretario Comunale titolare della segreteria convenzionata tra i Comuni di Cassine e Incisa Scapaccino

VISTO il proprio decreto n. 5 del 1/3/2025 con il quale, a seguito di pubblicazione della sede con avviso n. 14 del 18/2/2025, è stato individuato nella persona della dott.ssa VERDURA Giulia il Segretario idoneo a svolgere le relative funzioni presso la segreteria convenzionata fra i Comuni di Cassine (AL) e Incisa Scapaccino (AT);

VISTO il provvedimento n. 25 del 5/3/2025 con il quale, ai sensi dell'art. 18 quater del D.L. n. 113/2024, convertito nella Legge 7 ottobre 2024, n. 143, la Prefettura di Torino – ex Ages Piemonte ha assegnato la dott.ssa VERDURA Giulia presso la sede convenzionata fra i Comuni di Cassine e Incisa Scapaccino, di cui questo Comune è il capo convenzione;

DATO ATTO che l'assegnazione ha una durata di 12 mesi decorrenti dalla data di assunzione in servizio;

ACCERTATO, d'intesa con il Sindaco di Incisa Scapaccino, che nulla osta alla nomina del già citato segretario comunale quale titolare della sede di segreteria comunale convenzionata;

VISTO il D. Lgs n. 267/2000;

VISTO il D. P. R. n. 465/97;

DECRETA

- 1. di nominare la Dott.ssa VERDURA Giulia, nata a Massa (MS) il 11/1/1989 residente in Niscemi (CL) Via Caracciolo Francesco n. 189, Segretario comunale titolare della segreteria convenzionata tra i Comuni di Cassine e Incisa Scapaccino, della quale questo comune è capo convenzione;
- 2. di fissare la decorrenza della nomina a far data dal 14/3/2025, entro la quale il Segretario, previa accettazione, dovrà assumere servizio;
- 3. di notificare il presente provvedimento al segretario nominato, dott.ssa VERDURA Giulia;

4.	di trasmettere il presente provvedimento alla Prefettura di Torino – ex Ages Piem	onte.
	CA	IL SINDACO RLO FELICE MACCARIO
Le fir s.m.i. 82/200	firme in formato digitale sono state apposte sull'originale del presente atto ai sensi dell'ar (C.A.D.). Il presente decreto è conservato in originale negli archivi informatici dell'ent 905	t. 24 del D-lgs. 07/03/2005 n° 82 e, ai sensi dell'art. 22 del D.lgs n
 Comui	une di Cassine	